

丰县报

2023年10月18日 星期三 农历九月初四
丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



学思想 强党性 重实践 建新功

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

县委书记毛孝泉调研督导主题教育开展情况

本报讯(融媒体记者 史慧娟 杨斌 王琛)10月16日,县委书记毛孝泉在常店镇调研督导学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展情况。毛孝泉在常店镇华祖庙村,与村“两委”干部、党员代表面对面交流,详细了解该村主题教育开展情况。毛孝泉强调,要把主题教育与解决群众最关心、最直接、最现实的问题结合起来,着力解决好群众急难愁盼问题;要突出抓好习近平总书记关于乡村振兴、基层治理等方面重要论述的学习,在学习中强化理论武装,筑牢政治信仰、坚定理想信念、增强能力本领,将主题教育的学习成果转化为实实在在的工作成效。

在常店镇马楼卫生院,了解群众就医需求、卫生院科室设置及人才队伍建设、主题教育开展情况后,毛孝泉指出,医疗卫生事业事关民生福祉,必须牢固树立以人民为中心的发展思想,持续在优化资源配置、提升服务质量、全面深化改革等方面下功夫,努力办好人民满意的医疗卫生事业。毛孝泉强调,理论学习是个常学常新的过程,要做好长期学习计划,坚持读原著、学原文、悟原理,持之以恒强化理论武装,做到真学真懂、真信真用,实现理论水平有提升、政治觉悟有提升、业务能力有提升。

“你们支部是怎么开展主题教育的?”“学习教育资料都发到位了吗?”在宗申车业和盛象特种车有限公司,毛孝泉听介绍、问需求,详细了解企业经营管理、产品研发、发展规划及主题教育开展情况。他希望,企业在坚定发展信心、加强科技创新、推动做大做强的同时,深化党建引领,把主题教育精心组织好、开展好,以主题教育引领推动企业健康发展。

最后,毛孝泉在列席常店镇凤

险研判处置工作例会上强调,常店镇党委要扎实开展主题教育,在学铸魂、学增智、学正风、学促干方面取得更大成效;要充分发挥常店镇区位优势、产业优势,结合一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,进一步找准新能源汽车产业发展路径,解决制约高质量的问题症结;要全面加强基层治理,对各类风险隐患做到全面了解、深入分析,拿出具体措施加以及时解决,推进“四项机制”常态长效,坚决做到不走过场、不务虚功,切实推动常店镇高质量发展。

到真学真懂、真信真用,实现理论水平有提升、政治觉悟有提升、业务能力有提升。

“你们支部是怎么开展主题教育的?”“学习教育资料都发到位了吗?”在宗申车业和盛象特种车有限公司,毛孝泉听介绍、问需求,详细了解企业经营管理、产品研发、发展规划及主题教育开展情况。他希望,企业在坚定发展信心、加强科技创新、推动做大做强的同时,深化党建引领,把主题教育精心组织好、开展好,以主题教育引领推动企业健康发展。

最后,毛孝泉在列席常店镇凤

县委副书记、代县长鹿飞主持召开县政府第25次常务会议

本报讯(融媒体记者 刘北侠 马强 王锦飞)10月16日下午,县委副书记、代县长鹿飞主持召开县政府第25次常务会议,县领导李振、措吉、王保忠、邓传奇、王惠敏参加会议。

会议先后听取了《丰县农村幸福小院建设与运营三年专项行动计划(2023—2025年)》编制情况、全县安全生产工作情况、《丰县镇村布局规划(2023版)》编制情况、2023—2024年度全县供热工作相关情况汇报。

会议指出,农村幸福小院建设是群众欢迎、百姓受益的好事实事。各相关部门、各镇街要充分认识

识到农村幸福小院建设的重要意义,切实增强建设工作责任感、使命感,努力打造具有丰县特色的养老服务品牌。要不断提升服务水平,整合农村各类服务资源,加快农村各类服务资源,加快农村

深化,坚决杜绝思想松懈、盲目乐观的思想认识,切实将安全生产整治各项工作落实到位。重点要再明确、能力要再提升,围绕农村道路交通安全、燃气安全、有限空间等重点领域,明确目标,合理配置空间资源,打造科学合理的镇村发展布局。各镇街和相关部门要畅通沟通渠道,特别是涉及工业园区建设、农村重点基础设施工程方面,要综合考虑各方意见,为今后补齐镇村基础设施短板提供科学保障。

会议指出,科学编制镇村布局规划,对推进城乡一体化发展和建

设特色乡村有着重要意义。各相关单位要建立工作清单,厘清各方职责,强化国土空间规划和用途管

质量完成今冬明春供热保障各项任务。各镇街及相关部门要严格落实属地责任、监管责任,各供热企业要提前做好管道维修、设备检查等准备工作,确保及时、正常、安全供暖到位。要把提升群众满意度作为工作标准,做好服务保障,畅通12345、企业服务热线等投诉受理、抢修服务渠道,妥善化解群众反映的热点难点问题。要充分发挥政府主导作用,加大力度集中财力支持民生事业发展,切实兜牢兜实民生底线,保证群众温暖过冬。

会议还研究部署了丰中建校100周年高质量发展大会筹备、秸秆禁烧等工作。

丰县举办2023年「国际减灾日」广场宣传活动

本报讯(融媒体记者 杨进博 吴尘)今年10月13日是第34个国际减灾日,主题是“共同打造有韧性的未来”,强调构建政府主导、社会参与、多方协同的灾害风险治理模式,保护好灾害脆弱群体,加强防灾减灾中的韧性建设。日前,丰县应急管理局、资规局、气象局、水务局、住建局、中阳里街道、猎鹰应急救援队等单位,在丰县国家安全主题公园举办丰县2023年国际减灾日广场宣传活动。

工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、现场接受咨询等方式,面向广大居民宣传火灾、地震、雷电、用电安全、交通安全及落水自救等防灾减灾相关知识及基本技能,以图文并茂的形式生动展示自然灾害的特点和防范措施,向广大群众宣传防灾减灾和自救互救知识及在各类事故灾难中人身安全遭遇危害时如何开展预防、自救、互救、逃生等技能。

本次活动向居民发放各类宣传材料千余份,帮助社区居民掌握更多防灾减灾和自救互救知识,有效地提高居民应对灾难的自救互救能力,加快构建多方参与的防灾减灾救灾格局,提高群防群治能力。



摸清经济“家底” 确保普查工作顺利完成

本报讯(融媒体记者 马琦 刘相冉)为切实做好第五次全国经济普查工作,我县相关部门高度重视、积极谋划、多措并举,本着求真务实的原则,组织工作人员对辖区内普查对象进行摸排走访,摸清经济“家底”,确保普查工作顺利完成。

在主城区,中阳里街道科学划分普查小区、合理安排人员,按照普查方案要求,把握时间节点,一家一户、不重不漏地走访登记到位。针对“夜市”“晚间经济”特点,普查工作人员通过分段分类进行下街入户,利用“亮灯行动”对白天的普查工作进行查漏补缺,耐心细致地了解普查对象的姓名、电话等基本情况,将信息逐一登记。

普查过程中,社区工作人员身穿红色马甲、佩戴普查员工作证,利用对辖区内人物、地点等充分了解的的优势,深入辖区各商铺、摊位进行“地毯式”摸排,逐户走访,严格落实事前事中事后数据质量检查核查,确保普查数据真实准确、完整可信。

按照《全国经济普查条例》要求,经济普查每5年进行一次,分别在逢3、8的年份实施,标准时点为普查年份的12月31日,普查时期资料为普查年份的年度资料。经济普查是一项重大的国情国力调查,与人口普查、农业普查组成三大周期性全国普查项目。第五次全国经济普查是一次重大国情国力调查,是新时代的国家经济体检,是对中国经济发展的全面透视。我县提出,将持续做好经济普查工作,加大宣传力度,把“摸清家底”的责任牢牢扛在肩上,切实推进经济普查各项工作走深走实,高效完成经济普查工作。

全国累计创建1766个节水型社会建设达标县(区)

人民网讯 近日,水利部公布第六批节水型社会建设达标县(区)名单,将河北省大城县等323个县(区)命名为节水型社会建设达标县(区)。目前,全国已累计创建6批共1766个达标县(区),超额完成目标任务。其中,黄河流域9个省份建成647个达标县(区)、建成率达67%。

全国首个国土空间规划编制技术规范发布

人民网讯 记者从自然资源部获悉:近日,市场监管总局(国家标准委)批准发布《省级国土空间规划编制技术规程》国家标准,该标准是全国首个国土空间规划编制技术规范国家标准,将于2024年1月1日起实施。

9月快递发展指数同比提升15%

新华网讯 国家邮政局日前发布2023年9月中国快递发展指数报告。经测算,2023年9月中国快递发展指数为406.1,同比提升15%。

9月全社会用电量同比增长9.9%

人民网讯 记者16日从国家能源局获悉:9月,全社会用电量7811亿千瓦时,同比增长9.9%。分产业看,第一产业用电量117亿千瓦时,同比增长8.6%;第二产业用电量5192亿千瓦时,同比增长8.7%;第三产业用电量1467亿千瓦时,同比增长16.9%。城乡居民生活用电量1035亿千瓦时,同比增长6.6%。

1至9月,全社会用电量累计68637亿千瓦时,同比增长5.6%。

前9月全国城市空气质量优良天数占84.2%

人民日报讯 今年1至9月,339个地级及以上城市平均空气质量优良天数比例为84.2%,同比下降1.5个百分点;平均重度及以上污染天数比例为1.8%,同比上升0.9个百分点。

我省360个社区助餐点改造后投入运营

中国江苏网讯 2023年,江苏养老服务领域共承担6项省政府民生实事;其中,“改造提升500个社区助餐点”紧扣居家养老“吃饭难”,提供家门口的“暖心饭”。截至8月底,全省各地社区助餐点已完成改造提升423个,投入运营360个。

徐州入选中央财政支持普惠金融发展示范区

扬子晚报讯 近日,财政部公布2023年中央财政支持普惠金融发展示范区名单,全国共86地入选,徐州位列其中。近年来,徐州市大力发展普惠金融,深入落实“四保障六提升”行动,印发金融支持实体经济“千亿计划”,持续加大重点领域金融供给,聚焦先进制造,相继开展“百千万”金融服务工程、科技型中小企业走访对接、制造业信贷支持提升年等活动。聚焦小微企业,推出“小微企业金融成长伴随计划”“小微信贷专项辅导月”等活动。徐州“省对市普惠金融高质量发展考核指标”连续3年全省第一。

丰县农商银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放